## 超高級保湿素材 アナツバメ巣エキス配合 19 種類の天然ミネラルを含んだミネラルイオン水使用

## エターナルフレンド ホワイト&モイスチャーソープ

## ホワイト&モイスチャーソープは理想的な『弱アルカリ性』。

肌の汚れをしっかり落としながら、皮脂を取りすぎず肌本来の力を最大限に引き出します。

健康的なお肌はアルカリの刺激を受けても、元の弱酸性に戻ろうとする優れた能力を持っています(アルカリ中和能)。

お肌が弱酸性なのは皆様ご存知の通り。でも、それは皮脂膜と角質層だけの事。人間の体は微アルカリ性。体内が酸性に傾いたら生きていけません。

洗顔の目的は、第一に汚れを落とすこと。くすみも取り、肌を明るくしていくには弱アルカリ性の石鹸が一番です。

肌はアルカリ性に傾くと柔らかくなり、角質・毛穴・汗口が開きます。また、酸性に傾くと角質・毛穴・汗口が閉じ引き締まる性質を持っています。アルカリ性の石鹸で洗顔することにより、汚れがすっきり落ち肌が明るくなるのはこのためです。



## ■ホワイト&モイスチャーソープは、無香料で厚生省指定成分は一切使用していない 純石鹸です。

品 名	エターナルフレンドホワイト&モイスチャーソープ
主成分	アナツバメ巣エキス、プラセンタエキス、ヒアルロン酸 Na、スクワラン、 褐藻エキス、水 (ミネラルイオン水)、
内容量	100g

- ■お肌に異常があるとき、お肌に合わないときは、ご使用をおやめ下さい。
- ■従来の表示指定成分は、使用して おりません(アレルギーテスト済み。 但し全ての方にアレルギーが出ない事 を保証するものではありません)。

発売元 日本プロポーション美容科学研究所

仙台市青葉区中央2-1-5-7階 TEL: 022-222-7757 http://www.proportion.co.jp